



Novičke NS

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1052

Leksikon - Michael Kühnen

80 - NACIONALNI SOCIALIZEM

Nacionalsocializem je svetovni nazor in način življenja. Kot svetovni nazor temelji na znanstveni epistemologiji biološkega humanizma, tj. izhaja iz človeka v njegovi biološki enkratnosti in si brez predsodkov prizadeva za spoznavanje resničnosti s pomočjo biološkega, v vrste in naravo usmerjenega načina razmišljanja. Pri tem je v neizprosni nasprotju z vsemi ideologijami, ki s pomočjo dogmatičnih prepričanj vedno izkrivljajo in posiljujejo resničnost ter tako omogočajo propadanje človeških skupnosti (glej dogmatizem).

Kot odnos do življenja nacionalsocializem izpoveduje etiko vrednostnega idealizma, kar pomeni, da življenje priznava kot dragoceno in smiselno le, če ga razume kot služenje etično kakovostni ideji. Zato je v popolnem nasprotju z vsakim materializmom, ki si prizadeva izključno ali predvsem za blaginjo in udobje lastnega malega ega.

Nacionalsocializem v svojih dveh vidikih postavlja skupnost v središče vsega mišljenja in čustvovanja ter je v celoti izražen v geslu partijskega programa Nacionalsocialistične nemške delavske stranke:

JAVNI INTERES PRED LASTNIM INTERESOM.

Najpomembnejša skupnost v človekovem življenju so njegovi ljudje. Nacionalsocializem je torej völkisch svetovni in življenjski nazor, njegovi privrženci pa pripadajo völkisch gibanju. Cilj nacionalsocializma je nova ureditev visoke kulture arijske rase (glej Ariji) v skladu z njeno vrsto in naravo, v kateri sta odpravljena in odpravljena odtujenost in nasprotje med naravo in kulturo. Ta cilj je mogoče doseči le z revolucijo, vseobsegajočim in vesplošnim prevrednotenjem vseh vrednot.

Nacionalsocializem ustvarja svobodne in hkrati ljudem zavezane osebnosti, ki v



celoti razvijejo vse svoje talente, sposobnosti in nagnjenja ter jih dajo v službo narodni skupnosti. Ker pa ljudje niso biološko enaki, temveč različni (glej diferenciacijo), vsakdo razvije tudi svoje lastno razumevanje nacionalsocializma v skladu s svojo naravo in osebnostjo. Strinjamo se le, kolikor si ljudje biološko ustrezajo kot rasni ali narodni tovariši, kot moški ali ženske in glede značaja kot tip (glej enakost).

Vendar ta dogovor ne zadostuje za uresničitev nacionalsocialistične revolucije, ki bi jo ogrožalo vse preveč različno samorazumevanje njenih privržencev, nastajanje sekt in frakcij. Zato nacionalsocializem ne omejuje intelektualne svobode niti v obdobju boja pred dokončanjem revolucije, vendar svoje privrženke podreja skupni politični volji, ki je zavezujoča za vse, in v ta namen ustanavlja stranko. V Nemčiji je to NSDAP (glejte Volja).

81 - NACIONALSOCIALIZEM NOVE GENERACIJE

Trenutno so v Nemčiji dejavne tri generacije nacionalsocialistov: zgodovinska generacija ustanoviteljev in oblikovalcev, generacija HJ in generacija vnukov. Ta je nosilec nove generacije nacionalsocializma. Ta ima vsa načela nacionalsocializma in je njegov zgodovinski dedič.

Današnje nacionalsocialistično gibanje je dediščina nacionalsocialistične Nemške delavske stranke, ki jo je oblikovala zgodovinska generacija, in socialistične rajhovske stranke, ki jo je v glavnem podpirala generacija HJ. Verni pripadniki obeh generacij pripadajo današnjemu nacističnemu gibanju, ki je jedro novoustanovljene nacionalsocialistične stranke. Zato nacionalsocializem nove generacije ni nov nacionalsocializem, temveč nacionalsocializem nove generacije, ki se zavestno umešča v zgodovinsko tradicijo.

Med prepovedjo SRP 1953/64 JdF in prvimi organizacijskimi poskusi nacionalsocializma nove generacije 1968/79 JdF je dolga noč nacionalsocializma, v kateri v Nemčiji ni bilo organiziranega nacističnega gibanja. V teh letih se je nacionalsocialistična ideja zaradi spremenjenih zgodovinskih razmer in uspešne menjave generacij še naprej razvijala, poudarki pa so se v primerjavi s preteklostjo jasno spremenili:

V notranji politiki je danes glavni sovražnik reakcija, v zunanji politiki pa imperializem liberalnega kapitalističnega Zahoda (glej Liberalni kapitalizem). Reich se ne razume več kot nemška nacionalna država (glej Država), temveč kot obsežna evropska ureditev (glej Evropa in Lebensraum). Namesto vzhodne ekspanzije si je treba prizadevati za nacionalno vzhodno politiko in s tem za združitev s Sovjetsko zvezo.

Na področju rasne politike se skrbi za belo raso kot celoto (glej arijci) in ne več samo za nordijsko družino narodov (glej germani). Čaščenje enega samega genialnega voditelja je zamenjalo priznavanje vodilne vloge nacionalsocialistične stranke (glej tudi Führerprinzip in Senat). Nacionalsocializem nove generacije je revolucionarna socialistična ideja in gibanje, ki v vseh pogledih premaguje obdobje buržoazije in vzpostavlja obdobje delavskega razreda.

Nacionalsocialistično gibanje nove generacije v Nemčiji se je pod pogoji nacistične prepovedi organizacijsko razdelilo na legalni del (Gesinnungsgemeinschaft Nove fronte) in NSDAP/AO v podzemlju. Nacionalsocializem nove generacije je opredeljen s splošno linijo Nove fronte.

82 - NACIONALSOCIALISTIČNA NEMŠKA DELAVSKA STRANKA

Nacionalsocialistična nemška delavska stranka znotraj nemškega naroda izpolnjuje nalogo, ki jo nacionalsocializem nalaga stranki: Stranka je organizirana volja do življenja (Willenssträger) naroda in politična avantgarda naroda (glej tudi Wille). Sestavljajo jo tisti nacionalsocialistični delavci, ki so se pripravljeno disciplinirano podrediti, da bi lahko zmagali (glej tudi Delavska stranka).

Samo najboljši nacionalsocialisti so lahko in smejo biti strankarski tovariši!

Stranka se organizira po führerjevem načelu, načelu oblasti in odgovornosti, se bori za revolucijo in oblikuje nacionalsocialistično ljudsko državo (glej državo) na podlagi partijskega programa ter z vzpostavljanjem in uveljavljanjem partijske linije - (v Nemčiji se do nove ustanovitve NSDAP kot nadomestek uporablja splošna linija Gesinnungsgemeinschaft Nove fronte). Stranka se razpusti takoj, ko je izpolnjen njen program, s čimer je izbojevana in zagotovljena nova ureditev.

Brez stranke sta politična zmaga nacionalsocializma in izgradnja novega reda nemogoča. Zato je najpomembnejša naloga vsakega nacionalsocialista ustanovitev in spodbujanje nacionalsocialistične stranke, kjer je ni, ter boj proti njeni prepovedi in za njeno ponovno ustanovitev, kjer je prepovedana. V Nemčiji je to nalogo prevzela Nova fronta (ki jo je v podzemlju podpirala NSDAP/AO). Zgodovinski pomen in stalna, odločilna naloga stranke v boju pod nacionalsocializmom sta prvič postala jasna z ustanovitvijo in zgodovino NSDAP v Nemčiji in tako postala vzor vsem nacionalsocialistom in povsod v življenjskem prostoru arijske rase (glej Ariji).

Neposredne korenine in predhodniki NSDAP segajo v začetek 20. stoletja, še pred prvo svetovno vojno, vendar so bili takrat le del razdrobljenega völkisch gibanja. Šele z objavo programa stranke NSDAP 24. februarja 1920/30 JdF je mogoče v nacionalsocialističnem razumevanju besede domnevati obstoj

nacionalsocialistične stranke v Nemčiji - prve nacionalsocialistične stranke sploh. Zato 24. februar praznujemo tudi kot dan ustanovitve stranke.

Ta prva NSDAP se je v skladu s svojim namenom hitro razvila v voljo nemškega ljudstva in pod vodstvom svojega vodje Adolfa Hitlerja 9. novembra 1923/34 JdF sprožila oboroženo narodno vstajo za strmoglavljenje sistema. To ni uspelo, kar je privedlo do prepovedi stranke, zaprtja njenega vodje (v tem času je napisal svoje temeljno delo Mein Kampf) in preganjanja njenih podpornikov. Neuspela vstaja je povzročila posledice ideje o legalni revoluciji in skepso glede oboroženega revolucionarnega boja, ki je smiseln in obetaven le v zelo specifičnih okoliščinah (glej Werewolf).

Februarja 1925/35 je Adolf Hitler po izpustitvi na prostost na novo ustanovil NSDAP. Ta druga NSDAP je izhajala iz omenjenih spoznanj 9. novembra in razvila zamisel o legalni revoluciji. Če so bili mrtvi 9. novembra prve krvave priče NSDAP pri zatrtju narodne vstaje s strani reakcije, je v obdobju boja do prevzema oblasti 30. januarja 1933/43 JdF sledilo še skoraj 400 žrtev, med njimi Pg. Horst Wessel, čigar bojna pesem "Die Fahne hoch" (Zastava visoko) je postala partijska himna.

Po brezpogojni kapitulaciji nemškega Wehrmachta 8. maja 1945/56 JdF so zmagovite sile NSDAP v celotnem rajhu prepovedale, preganjale in nazadnje zatrle. Med letoma 1949 in 1952 ter 1960 in 1963 so si nemški nacionalsocialisti prizadevali za ponovno vzpostavitev nacionalsocialistične stranke s Socialistično rajhovsko stranko (SRP), kar pa po začetnih uspehih zaradi prepovedi SRP ni uspelo. Nato je nastopila dolga noč nacionalsocializma, dokler se nova generacija ni ponovno lotila boja od JdF 1968/79. Iz tega nacionalsocializma nove generacije je 8. maja 1977/80 nastala JdF, današnja Nova fronta, ki se ima za legitimnega dediča stare in jedro nove NSDAP (glej tudi Tradicija).

NSDAP je na novo ustanovljena, ko so nacionalsocialisti, odločeni ustanoviti novo stranko, kot konsolidirana organizacija predstavljali resno politično alternativo, uspeli uveljaviti svojo splošno linijo v völkisch gibanju in pridobiti podporo vseh dobro mislečih nacionalsocialistov. Pod kakšnim imenom bo potekala nova ustanovitev NSDAP, je drugotnega pomena. Zato lahko poteka pred uradno odpravo prepovedi NS.

Ponovna ustanovitev nacionalsocialistične Nemške delavske stranke se ne sme zgoditi prehitro, da bi se izognili karikiranju Führerjeve stranke, kar bi škodovalo ugledu nacionalsocialističnega gibanja. Vodstvo Nove fronte izda ukaz o ponovni vzpostavitvi, takoj ko oceni, da je za to primeren čas.

Zabava pod svastiko

Zbirka anekdot, ki jih je zbral Gerhard Lauck

Izdajatelj: Založba: ZDA: NSDAP/AO, PO Box 6414, Lincoln, NE 68506

nsdapao.info & nsdapao.org

Avtorske pravice 1993 NSDAP/AO

Natisnjeno v ZDA.

45.

Moj francoski tovariš je bil zanimiv človek. Služil je v francoski Waffen-SS v bitki za Berlin, v francoski vojski se je v Alžiriji boril proti mavričnim teroristom, sodeloval je v protideGaulloovem uporu častnikov in zdaj živel v izgnanstvu v Münchnu.

Ko sem potrkal na njegova vrata, mi je odprl, me pozdravil, me objel in poljubil na obe lici. Nasmehnila sem se in rekla: "Še dobro, da vem, da si Francoz, sicer bi te za to porezala!"

Pozneje zvečer je prišel švicarski tovariš in vsi trije smo šli v bar, ki je bil v lasti italijanskega fašista. V lokalu je bil le še en obiskovalec, mlad Nемеc. Seveda smo se pogovarjali o politiki. Skoraj mi je bilo žal edinega obiskovalca, ki ni bil nacionalsocialist; verjetno je mislil, da je naletel na zlobno nacistično zaroto! Ko naju je slišal, se je vljudno vključil v najin pogovor.

Čeprav so mu, tako kot večini ljudi, oprali možgane, se je zdel dovolj spodoben človek. S Švicarjem sva se z njim pogovarjala in ga vsaj prepričala, da je tudi naju sprejel kot razumna človeka, ki lahko logično zagovarjata svoja prepričanja, v nasprotju s krvoločnimi morilskimi manijaki, ki jih prikazujejo na televiziji.

Vsaj skoraj nam je uspelo. Vsakič, ko smo ga na pol prepričali, je namreč naš takrat že rahlo pijan francoski tovariš udaril s pestjo po baru in zakričal: "*Treba jih je ubiti! Vse! Vse Jude je treba pobiti!*"

Seveda je to ubogega moža precej pretreslo. Tako sva morala s Švicarjem začeti znova. Toda naš francoski tovariš je preprosto ponovil svoj nastop.

Naslednji dan smo se maščevali. Francoskemu tovarišu smo v šali povedali, da je Francija sicer v redu, vendar bomo morali nekega dne Pariz zravnati z zemljo, ga tlakovati z betonom in iz njega narediti parkirišče na obrobju Velikega Berlina.



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Nachdem Hitler nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in der nationalsozialistischen Bewegung starb, ist er immer in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Abendbrot von Mauthausen, Vorkrieg, Vorkrieg und Vorkrieg haben nicht ausgeht, die Karte für das gesamte Leben unseres heiligsten Führers Adolf Hitler zu errichten.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Und es ist ein Kampf um die Erhaltung unserer rassen. Die Bewegung ist zwar nicht geworden, aber die Größe des biologischen Volkstums ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der wertvollste Gegenstand ist das Blut, das Volkstum ist gegen alle rassen. Volkstum (?) - zu hoch, keine Mittel und Lasterung, Überhebung und Rassenreinigung.

Oh "Hug" oder "Hug", ob in "Waldung" oder im "Brennholz", ob mit Propagandamaterial "Schwarz" oder auf einem Schießfeld andere Art. Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hail Hitler!
Gottard Lisch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Novičke NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Prednje poročilo
Intervju z Molly
Tretji del

NSK: Vaši trenutni projekti so očitno povezani s filozofijo in umetnostjo.

Opitite svoje mnenje o vplivu teh tem na politiko.

Molly: Poskušam se vedno posodobljati fotografirajo, vendar se večinoma osredotočam na Adolfa Hitlerja in Volkstumo. (www.mourningthecent.com/truth.htm). Zdaj sem na 21 straneh, a imam še veliko dela. Prevedeno drugo svetovno vojno je absolutno minsko polje informacije. Ko slišiš informacije o eni stvari, najdiš še dve stvari, ki jih je treba raziskati. Počutili se, kot da si arheolog, ki odkriva zakopano preteklost. Preteklost, za katero bi raje, da ne bi prišla na dan. Za poplavo informacij in slik se lahko ponovno zahvalimo internetu. Izjemno redke stvari so se z leti




the NEW ORDER
Number 176 (1975) Founded 1975 April 26, 2019 (136)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the post-war National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!
Gottard Lisch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je največji na svetu
Ponudnik nacionalsocialistične propagande!
Tiskane in spletne periodične publikacije v številnih jezikih
Na stotine knjig v mnogih jezikih
Na stotine spletnih strani v mnogih jezikih



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!